
1) хворі вчителі та інші працівники ЗЗСО, що перебували у контакті 
з хворими не повинні виходити на роботу та невідкладно звертатися за 
медичною допомогою;

2) якщо температура, кашель, нежить у вчителя/працівника школи 
з ’явилися під час роботи, слід відправити його додому на самоізоляцію 
або, якщо у нього виникли такі небезпечні симптоми, як задишка, частий 
сухий кашель, біль у грудній клітці, температура, яку складно знизити, 
виражена блідість чи синюшність шкіри, повторне блювання, викликати 
екстрену допомогу, попередивши медиків, що є підозра на СОУЇО-19

4. У приміщенні, де знаходився хворий вчитель/працівник, слід 
провести поза графіком провітрювання та дезинфекцію поверхонь.

Крім того, необхідно постійно:
проводити повноцінну дезінфекцію та генеральне прибирання 

приміщення школи/класу, салону шкільного автобусу, тощо (не менше 2 
рази на добу);

здійснювати провітрювання приміщень не рідше 1 разу на ЗО хвилин;
щоденного робити опитування щодо стану здоров’я всіх учнів та 

працівників (температура, кашель, пронос, відсутність смаку та відчуття 
запахів);

осіб, які перебували в контакті з хворим, але не захворіли, допускати 
до закладу освіти після терміну 14 днів з моменту останнього контакту;

лікар може допустити учня або педагога/працівника школи до 
відвідування закладу освіти після одужання та за наявності довідки про 
легати вн и й ГІЛР-тест.

IV. Інформування учасників освітнього процесу про випадок 
СОУІО-І9 у ЗЗСО

Переконайтеся, що вчителям/працівникам школи та батькам 
школярів відомо, що ніхто не має відвідувати школу, якщо у нього 
температура, кашель, нежить. Переконайтеся, що вони розуміють, що 
мають залишатися вдома, якщо контактували з хворим.

Попросіть, у разі підозри, контакту чи хвороби на СОУШ-19 
вчителів/працівників школи і батьків учнів повідомляти про це 
вчителя/медичного працівника/адміністрацію.

Нагадуйте вчителям, працівникам школи та батькам, що СОУЮ-19 
становить велику загрозу, тож дуже важливо тримати дистанцію 
щонайменше 1,5 метри, регулярно мити руки, уникати скупчення людей, 
провітрювати приміщення.

Пояснюйте, як можна зменшити стрес: більше спілкуватися з 
рідними телефоном або оилайн, займатися улюбленими справами.

Порадьте батькам, як зробити родинне помешкання безпечнішим для 
дорослих та дітей (регулярно дезінфікувати поверхні й провітрювати 
приміщення).

Закликайте звертатися до лікаря/лікарки телефоном у разі появи 
небезпечних симптом і в.


